AT \
@ Schulstufe > &

Wortstammubungen

reiten — ritt — geritten



Wortstammuibung
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reiten/ ritt

z.B.:

ritt

Ritter

ausgeritten

reiten
Reiter

ausreiten

Wortstammen abgeleitet sind, werden aber wieder konstant geschrieben.

Diese Verben gehdren zur gleichen Wortfamilie, allerdings gibt es zwei
verschiedene Wortstamme (,reiten” und ,ritt“). Jene Worter, die von diesen

»~Schneiden/schnitt” im Kreuzwortrétsel zu finden. Insgesamt sind 23 Worter im

Kreuzwortratsel versteckt.

Versuche maglichst viele Worter der Wortstdmme ,reiten/ritt“ und
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Schreibe die Worter aus dem Kreuzwortratsel in die beiden
Tabellen.

reiten ritt/geritten

S5

schneiden schnitt/geschnitten




In manchen Fallen kommt auch noch ein dritter Wortstamm zur Wortfamilie
hinzu.
z.B. fliel3en — floss - fluss

flielRen floss fluss
abflieRen zugeflossen Einfluss
FlieRRband flissig  davongeflossen hinausflieRen
Einfluss durchflie3en Fluss abflie3en
zerflieRen geflossen Uberfluss Flosse
zugeflossen beeinflussen Flissigkeit
wegflieRen Schwimmflossen flieRend

Ordne die obigen Worter der passenden Spalte zu.

flieRen floss fluss




L6ésung Kreuzwortratsel
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